

朝鲜导弹三天六连发

称是“常规军事演练”，指责韩美“贼喊捉贼”

据新华社5月20日电 据韩国媒体报道，朝鲜20日先后向朝鲜半岛东部海域发射两枚疑似短程导弹，从18日起，在连续三天的时间里，朝鲜已发射6枚“飞行物”。当天朝鲜也首次就发射作出回应，称发射为“常规军事演练”，指责韩国和美国借题发挥，“贼喊捉贼”。

一名韩国国防部官员说，朝鲜20日中午前后向东北方向发射一枚“疑似KN-02地对地短程导弹的飞行物”，飞行大约120公里后落

入朝鲜半岛东部海域。当天下午，朝鲜又发射一枚“飞行物”。

韩国联合通讯社援引这名官员的话报道，韩方“正试图确定‘飞行物’的类型和朝鲜的意图”。按韩国方面的说法，朝鲜18日和19日分别发射3枚和1枚疑似短程导弹。韩方人员推测，朝方发射的可能是最大射程为120公里的KN-02地对地导弹，也可能是口径至少300毫米的多管火箭炮发射的炮弹。

就韩国方面指称朝方发射导弹

的说法，朝鲜方面20日回应称发射为“常规军事演练，以增强国家各方面防御能力”。朝鲜中央通讯社援引朝鲜祖国和平统一委员会秘书处一份声明说：“举行军事演练以构建强大威慑力是任何主权国家的合法权利。”声明说，韩美把朝鲜军事演练描述为推动朝鲜半岛及整个地区紧张局势升级的因素，是“贼喊捉贼”。

不过朝鲜声明中并没有提及“发射物”的类型或型号。

就朝方发射疑似导弹，韩国政

府20日再次敦促朝鲜停止会使朝鲜半岛局势恶化的活动。

总统府青瓦台发言人说：“不论那是试射还是武力示威，朝鲜不应该有触发紧张局势的行为。”

统一部长官柳吉在20日呼吁朝鲜停止挑衅行为，回到谈判桌，以缓和朝鲜半岛紧张局势。“朝鲜应该停止反复批评(韩国)和拒绝对话。”柳吉在说，“朝鲜应该积极回应(韩方)为增进共同发展所作努力。”

安倍拿靖国神社 比阿灵顿国家公墓

据新华社5月20日电 日本首相安倍晋三近期接受美国《外交》杂志采访，就日本右翼政客“拜鬼”再发谬论，把靖国神社与美国阿灵顿国家公墓做比较，称他不会承诺不参拜靖国神社。

安倍在采访中以美国读者为受众，为日本政客参拜靖国神社辩解。“关于靖国神社，我想谦逊地提醒你们想一想，你们自己向战死沙场者表达敬意的地方，那就是美国阿灵顿国家公墓。”

阿灵顿国家公墓位于美国弗吉尼亚州，埋葬美国在南北战争、第一次世界大战和第二次世界大战等多场战争中丧生的军人，以及殉职的国家公务人员和对国家有杰出贡献的人。

就是否会在这一任期内参拜靖国神社，安倍没有明确表态。他告诉《外交》杂志记者：“我不会说我是去参拜，还是克制不去。”

谈到修宪问题时，安倍表示依然支持修改日本宪法，升格自卫队为国防军，并称朝鲜半岛紧张局势是他主张修宪的理由之一。

朝鲜H5N1禽流感 已扑杀16万只鸭子

新华社平壤5月20日电 据朝中社20日报道，朝鲜本月初暴发H5N1禽流感，目前已扑杀16万多只鸭子，并正在采取后续措施。

报道说，经过朝鲜兽医防疫所和农业科学院兽医学研究所等相关单位5月7日进行的检查，证实平壤最大的养鸭场——斗团养鸭场发生H5N1禽流感，并判明原因在于鸭子同候鸟接触。

报道说，朝鲜方面已经向联合国粮农组织、国际兽医组织等国际机构通报了相关情况，并扑杀了该养鸭场的16万多只鸭子，采取了严格的隔离消毒措施。目前朝鲜在全国设立了1360多个监视站点，对家禽和野生鸟类的状态进行观察，各地方也都在采取措施积极生产预防药物。

报道说，目前朝鲜农业省、保健省等政府部门已经成立国家非常防疫委员会，统一指挥各地方的防疫工作。



金正恩19日携夫人李雪主一同视察了平壤市妙香山少年团登山野营所，并与少年团员们合影。合影时，孩子们激动得大哭不止。 CFP供图

朝试射意在国内外民众

在国际社会普遍认为朝鲜半岛局势已经缓和的时候，朝鲜连续发射短程导弹，上海国际问题研究院亚太研究中心朝鲜问题专家于迎丽认为，朝鲜的这一举动，象征性意义要更大一些，包含了转移国内矛盾与向国际社会表达不满的双重含义。

于迎丽指出，朝鲜的做法是以一种折中的方法表达自己的不满。朝鲜最近将上月移至东海岸部署的2枚“舞水端”导弹撤回入库。但朝鲜对于美韩联合军演十

分不满，并且认为自己对美韩军演的回应和反击没有充分表达。于是朝鲜选择了这种折中的方法：试射短程导弹，既没有实质性的威胁，又能表达自己的不满。

但于迎丽也表示，朝鲜此举最主要的意图还是在国内外民众，因为每年的春夏之交，都是朝鲜粮食最为紧缺的时期。朝鲜在此时试射导弹，是为了转移国内民众对“饿肚子”的不满，使得美韩成为朝鲜经济困难的指责对象。

据《新京报》

观点

朝韩若炮战韩方占优

对于朝鲜连续发射导弹，韩国政府19日很快做出回应，当日在半岛西部岛屿部署了“数十枚”精确制导的“长钉”导弹和发射架。军事专家表示，韩国军队很可能在下次朝韩炮战当中占据上风。

“长钉”导弹可以利用导弹前端的摄像头，参照地形和地貌调整飞行姿态，对隐蔽目标实施精确打击，韩国军队将“长钉”导弹部署到一线阵地就是为了打击藏在山坡后或者坚固掩体中的朝鲜军队的海岸炮，因为这种导弹能准确地命

中朝军掩体上面积很小的炮口，打击藏在掩体里的火炮。

虽从今年3月份开始，朝鲜一直在西海岸部署多管火箭炮，但韩国军队也在一直不断提升前线岛屿的攻击能力和防御能力，“长钉”导弹可以及时配合韩国军队的执行火炮，在很短的时间内向朝鲜的海岸炮兵阵地发动反击，因此，韩国军队很有可能在下次朝韩炮战当中占据上风。

(据国际在线)

山东省教育招生考试院委托 齐鲁晚报 山东教育考试服务中心联合举办

山东 高考招生 咨询会

展位与特刊联系电话：0531-85196575 85196195 85196197

济南场：
综合场：2013年6月25日8:00-16:00
高职场：2013年7月27日8:00-16:00
地点：济南舜耕国际会展中心
(济南市舜耕路28号)

济宁场：
综合场：2013年6月26日8:00-16:00
高职场：2013年7月28日8:00-16:00
地点：济宁市新体育馆
(洸河路与共青团路交叉口)

高考特刊同步推出，随报发行，敬请关注
1)《2013年高考填报志愿咨询》(试题答案篇) 出版时间：6月10日
2)《2013年高考填报志愿咨询》(综合篇) 出版时间：6月25日
3)《2013年高考填报志愿咨询》(高职篇) 出版时间：7月26日
4)《2013年高考填报志愿咨询》(就业篇) 出版时间：7月16日
5)《2013年高考填报志愿咨询》(就业篇) 出版时间：8月中上旬